

## Heti horoszkóp

**KOS (Március 21. - Április 20.)** Sok munka vár önre, de most megvan hozzá az ereje és az összeszedettsége is. Igaz, hogy emellett lehet egy kis hiányérzete, hiszen óriási lelki igénye lehet arra, hogy valami jelentőset hozzon létre, s nagy összeget rakjon hozzá vagyonához. Persze ilyen körülmények között minden hátráltató erőt úgy él meg, mintha gúzsba kötötték volna kreativitását.

**BIKA (Április 21. - Május 20.)** Szerelmi életét tekintve szerencsésnek mondható lesz a következő napokban, hiszen mindenre jut ideje. Ahhoz is van energiája, hogy kötelezettségeit teljesítse a munka frontján, valamint kedvesét sem hanyagolja majd el. Rájön, hogy minden csak szervezés kérdése, s remekül alakítja ki időbeosztását.

**IKREK (Május 21. - Június 21.)** Rengeteg szvenvedéllyel, temperamentummal rendelkezik a következő napokban, s ötlete is lesz bőven, arra vonatkozóan, hogy miként élhetné meg minél izgalmasabban szerelmi életét. Nagyon jót tenne kapcsolatának, ha kedvesével felkerekednének, s egy pihentető utazással egybekötve, csak egymásra figyelhetnének egy kicsit, hátrahagyva a hétköznapokat.

**RÁK (Június 22. - Július 22.)** Szerelmi életében nem elsősorban az erotika és a szvenvedély érdekli ezekben a napokban, sokkal inkább a lelki egymásra hangolódásra lehet több igénye, mint máskor. Ez talán szokatlan is partnerének, hiszen elmondható, hogy általában nem nagyon lelki alkat. Mondja el neki, hogy szeretgetésre, gyengédségre van igénye, s legyen ön is kedvesebb!

**OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.)** Sok kötelezettség hárul önre, de emellett most elmondható, hogy a napi robot után sem fáradt, nagyon is kedvet érez ahhoz, hogy – lemondva az éjszakai pihenésről – az éjszakai is nagyon mozgalmasság legyenek. Lehet, hogy napközben is eszébe jut, hogy milyen jó lenne egy gyors összebújás kedvesével, s így még az ebédszünet is kissé hosszabbra nyúlhat.

**SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.)** Rengeteg a munkája és a kötelezettsége, de – szerencsére – valahogy úgy működik, mint egy „erőmű”, amely folyamatosan termeli az energiát. Csak egy gondja lehet, mégpedig az, hogy a nap bizony csak huszonegy órából áll, s ez most édeskeves. Gondolja át, hogy miképpen tudná még jobban, célszerűbben beosztani az idejét.

**MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.)** Arra vágyakozik: partnere minden erejét vesse be annak érdekében, hogy megkaphassa önt. Meglehet, hogy úgy játszik vele, mint „macska az egérrrel”, s a teljes bizonytalanság érzetét kelti benne. Ha viszont a szexre kerül a sor, akkor az nagyon mély és érzéki élmény.

**SKORPIÓ (Október 23. - November 21.)** Sok ötlettel rendelkezik, amely hozzásegítheti ahhoz, hogy önmaga számára sokkal könnyebbé, gördülékenyebbé tegye a munkát. Lehet, hogy mindez feletteseinek szokatlan lesz, s furcsának találják azt, hogy mindenáron forradalmasítani szeretné munkáját. Minden a tálaláson múlik, hiszen ha megfelelően világítja meg ezt a kérdést, akkor el is fogadják.

**NYILAS (November 22. - December 21.)** Itt van az ideje annak, hogy mindent kimondjon, amit eddig elhallgatott. Ne csak arra gondoljon, hogy megfogalmazza a sérelmeit, rossz érzéseit. Sokkal inkább fontos lenne, hogy elmondja kedvesednek, hogy miért fontos kapcsolatuk, s lehet, hogy sikerrel beszélhetne érzelmeiről is neki. Mindez segíteni fog abban, hogy megtalálják egymáshoz az utat.

**BAK (December 22. - Január 20.)** Kicsit makacs időszakát éli, ami bizony megnehezítheti azt, hogy munkatársaival építő és harmonikus módon működjön együtt. Mivel nagyon idegesíti, hogy a többiek más ütemben, más módszerekkel dolgoznak, a legjobb talán az lenne, ha önálló feladatokat kapna a héten.

**VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.)** Jó lenne, ha tudatosan kedvese felé fordulna, – elsősorban lelki értelemben – s a következő hetet kihasználna arra, hogy odafigyel egy kicsit a kapcsolatára. Emellett nézze egy kicsit közös életüket partnere szemszögéből is, hiszen most hajlik arra, hogy csakis a saját látásmódját képviselje. Mindez kibontakoztatja toleranciáját, amelyet kedvese értékelni fog.

**HALAK (Február 20. - Március 20.)** Kétféle igény is munkál szerelmi életében, amely alaposan megkavarhatja egész érzelmi világát. Egyrészt óriási a vágya arra vonatkozóan, hogy elbűvölje kedvesét, s valóban érezi, hogy tetszik neki, s erotikusan is vonzódik önhöz. Másrészt pedig időre lenne szüksége, amelyet önmagára fordíthatna. Próbálja beosztani idejét, hogy mindkét vágyát megélhesse.

## Naptár

### Szeptember Szent Mihály hava

#### Szeptember 22. péntek, Móric

A Móric latin eredetű név, jelentése: mór, szerencsen.

Extravagáns, álmodozó alkat. Nem csupán ambícióktól mentes, hanem kissé lusta is. Megértő, segítőkész ember, de az így szerzett ismeretéseket nem tudja kihasználni. Legtöbbször remek vitapartner, mivel igen nagyműveltségű. Jó társaságbeli alkat és korán nősül. Ritkán lesz gazdag.

#### Szeptember 23. szombat, Tekla

A Tekla görög eredetű név, jelentése: Isten dicsősége.

Kulturált, jól nevelt teremtés. Gyakran önfeláldozó, még azokon is segít, akik nem állnak túl közel hozzá. Magas intelligenciája jó munkalehetőségeket kínál, de nem mindig él velük, mivel saját elképzeléseitől nagyon nehéz eltántorítani. Önféjűsége nem hat ki családi életére.

#### Szeptember 24. vasárnap, Gellért

A Gellért német eredetű név, jelentése: gerely + kemény.

Nyughatatlan, lelkes férfi. Erős benne a kalandvágy és az utazási kényszer. Nem tud megmaradni egy helyen, és ez hátrányosan érinti a hivatali előremenetét, bár ő ezzel nem sokat törődik. Nyugtalan-sága a magánéletére is jellemző, egy kapcsolatból sem tudja kihozni a maximumot.

#### Szeptember 25. hétfő, Eufrozina

Az Eufrozina görög-latin eredetű név, jelentése: vidám.

Vonzó, anyagi alkat. Túl sok szempontból áll nála a pénz az első helyen, és ez rosszul hat a magánéletére. Elég intelligens és rafinált azonban ahhoz, hogy elérje, amit akar. Szereti a fényes társaságot és a vagyonos partnereket.

#### Szeptember 26. kedd, Juszta

A Juszta latin eredetű név, jelentése: igazságos.

Családias, gondoskodó teremtés. Nem szereti az egyedüllétet, kifejezetten társasági lény. Mindig kell valaki, aki anyáskodó természetének aláveti magát. Nem túl romantikus, de az anyagiak nem jelentenek neki sokat. Jó emberismerő, ezért még különösebb ambíciók nélkül is sokra viheti.

#### Szeptember 27. szerda, Adalbert

Az Adalbert germán eredetű jelentése: nemes fény; fénylő nemesség. gban forog. Rengeteg kalandja van és nem sok hajlandóságot mutat a házasodásra. Azonban amilyen gálans a nőkkel szemben, olyan könyörtelen tud lenni a saját neméhez. A munkahelyi csatározásokban minden között felhasznál, hogy az ő elképzelései győzedelmeskedjenek.

#### Szeptember 28. csütörtök, Vencel

A Vencel német-szláv eredetű név, jelentése: koszorú + dicsőség. Ravasz, néha erőszakos. Legtöbbször a kereskedelembe vagy a vállalkozások terén találhatjuk meg, mivel gyors felfogású és jó ítélőképességű. Egyszerre több mindenben is érdekelt, ezért hajlamos magát túlhajtani. Legnagyobb hibája a szétszórtság, amely kihat magánéletére is.



## Időjárás



### Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére

Kellemes, derűs, késő őszi időre van kilátásunk a hét végén és a következő hét első felében is. Pénteken zavartalan napsütés mellett 21 fokig melegszik a hőmérséklet a hajnali 13 fokos mélypont után. A napsütés mellett élénk légmozgás várható. Szombaton tovább melegszik az idő, némileg csökken a szél ereje, 23 fokos hőmérsékleti csúcserték várható. Vasárnap enyhül a légmozgás, csak néha zavarja meg egy-egy felhő a napsütést, 24 fok várható, csapadék nem valószínű. Hétfőn, kedden és szerdán is derült időre van kilátás, enyhe légmozgás mellett 25 fokig kúszik a hőmérő higanyszála.